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Jag vil l  tacka alla kunder och alla som deltagit i  de olika arrangemangen som 

ordnats i  butiken, under det halvår som den varit igång. Jag vil l  också önska 

er alla ett Gott nytt År med många nya möjligheter! Det har varit fantastiskt 

trevliga månader med många nya bekantskaper och det är så roligt att få 

erfara hur mycket engagemang det finns runt om i Kalmar, för andliga 

frågor, för alternativmedicin och för personlig utveckling. Jag känner en stor 

tacksamhet över att få driva en av de platser där detta intresse kan 

fördjupas och spridas vidare. Våren bjuder på många olika intressanta 

föredrag, samkväm, workshops och även några kurser.  

Hämta gärna information om kommande evenemang i butiken och sprid 

bland vänner och bekanta, i  föreningar och på arbetsplatser. Ju fler 

deltagare desto fler evenemang kan ordnas.  

I butiken hittar du veckans vara, som alltid är rabatterad. Denna vecka 

är det 50 % rabatt halsbandet önskepärlan Spiritual, artikelnr: 17-9 i  

webbutiken. Ordinarie pris 129 kr. 

Boka 3 st hypnoterapibehandlingar eller Reconnective healing för 1500 

kr. 

 

Januari 2012 

 

Erbjudanden 

Harmoniqas 
nyhetsbrev 
HARMONIQA Alternativbutik 

Butikens öppettider är: 

Mån, ons, fre kl 11-17.30 & lör 
kl 11-14.30.  

Välkomna! 



 

 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

2 

 
Det gläder mig att det finns ett sådant stort intresse för regressioner och 

tidigare l iv. Jag har fått lägga in flera stycken extra gruppregressioner nu 

under våren, så nu finns det åter platser för den som önskar delta. Den 

första gruppregressionen är redan den 21 feb. 

Nytt för det här året är alla änglakvällar som kommer att hållas var tredje 

vecka och startar 17 jan. Detta är fristående kvällar där vi pratar om 

ärkeänglarna och gör änglameditationer. En ny meditationscirkel startar 

den 26 jan och det finns någon enstaka plats kvar. En psykometricirkel 

startar den 2 feb och där har du möjlighet att öva upp din intuition.  

Den 29 jan startar årets första kurs i  Vedic Art, som är en väg ti l l  

självkännedom genom konstnärligt skapande.  

Den 31 jan har du möjlighet att få vara med om en kanaliseringskväll. Då 

kommer Lasse Rydström att använda sin transmediala förmåga och tala ti l l 

oss genom sin andekontakt Karoly, som levde i  Ungern på 1100-talet. 

Den 14 feb är det föreläsning om Astrologi, då du får veta mer om 

grunderna i  detta urgamla symbolspråk. 

Den 20 feb gästar Therése Bruhn oss och då kan du boka in dig för medial 

vägledning genom Tarot. 

I mars månad får vi veta mer om Inkafolkets Andliga Traditioner, den 6/3 

och Mayasymbolernas visdom, den 13/3. 

Detta är bara ett urval av de första kommande evenemangen som du hittar 

mer information om i detta nyhetsbrevet. På  adressen 

http://www.harmoniqa.se/evenemang.html hittar du information om 

samtliga evenemang. 

Har du problem med någon form av rädsla eller sorg, har ätstörningar, vil l 

sluta röka eller göra dig av med någon annan last? Då är hypnotrapi en bra 

behandlingsmetod. Det är en sorts beteendeförändrande terapi, som sker 

under djup avslappning. 

Har du problem med ångest, fobier, relationer, sexualitet, självkänslan, 

stark oro eller något annat som du upplever som begränsande för dig, så 

kan Regressionsterapi vara något för dig. Den är mer djupgående än 

hypnoterapin och kräver oftast färre behandlingstillfällen 1-3 st. 

Aurarensning är en form av kristallhealing där du rensar bort negativa 

energier ur ditt energifält. Chakrabalansering är en kombination av 

traditionell  healing och kristallhealing, där kroppens stora energipunkter 

balanseras upp. Reconnective healing är en healing som stämmer dig i  en 

ny frekvens och balanserar dig, du når djup avslappning och du kan få 

uppleva läkande på olika plan, fysiskt såväl som psykiskt. 

Läs mer om de olika terapierna på hemsidan: www.harmoniqa.se. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Alternativbehandlingar 

 

Under djup avslappning kan du 

få tag i  minnen som kan vara 

orsaken ti l l  blockeringar som 

begränsar dig i  vardagen… 
 

Behandlingar 

Kort om kommande evenemang 
 

Vi skapar tillsammans… 

Al la de evenemang som 

arrangeras är i  småskaligt format, 

så  att det kan bli en familjär 

s tämning där du är medskapare. 



 

  
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

  

 

  

   

 
 

 
 
 

 

3 

Planerade änglakvällar 

• 17/1 Ärkeängel Michael 
• 7/2 Ärkeängel Rafael 

• 28/2 Ärkeängel Ariel 
• 20/3 Ärkeängel Chamuel 

(Samuel) 

• 10/4 Ärkeängel Azrael 
• 1/5 Ärkeängel Raziel 
• 22/5 Ärkeängel Metatron 

• 12/6 Ärkeängel Jophiel 

Meditationscirkel 26/1 

 

Meditation har utövats sedan 

urminnes tider för att öka den 

mentala styrkan och 

välbefinnandet. Meditation 

finns l ikaså inom i stort sett alla 

religioner 

 

Känner du dig stressad eller i  obalans så finns det flera olika sätt att komma 

til lrätta med det. Ett sätt är att börja meditera och på så sätt hitta den inre 

balansen, den inre rytmen.  

Genom meditation kan du minska stress, komma i balans och hitta sinnesro. 

Att meditera stärker dig inifrån och ut. Du blir, lugnare, mer fokuserad och 
förbättrar din hälsa. 

Kom och mediterar i  l iten grupp, ti l l  olika vägledda meditationer. Vi fikar, 

pratar och myser ihop under hösten och vintern. Förhandsanmälning gäller, 
men du deltar bara de gånger du själv vill. 

Kvällarna hålls av Håkan & Tina Ribbershed. 

Tid: Start torsdagen den 26/1 kl. 18.30-20.0 

Plats: HARMONIQA Alternativbutik, Tegelviksvägen 7D 

Kostnad: 100 kr, inkl. fika 

Förhandsanmälan: info@harmoniqa.se eller på telefon: 073-0546333 

 

Änglakvällar – start 17/1 

Föranmälan gäller för samtliga änglakvällar, beroende på att antalet 

platser är begränsat. 

Kvällarna hålls av Håkan & Tina Ribbershed. 

Fika finns till självkostnadspris för den som önskar. 

Tid: Start torsdagen den 17/1 kl. 18.00-19.30 

Plats: HARMONIQA Alternativbutik, Tegelviksvägen 7D 

Kostnad: 50 kr 

Förhandsanmälan: info@harmoniqa.se eller på telefon: 073-0546333 

Genom meditation kan du minska stress, komma i balans och hitta sinnesro. Att 

meditera stärker dig inifrån och ut… 

Meditationscirkel, start 26/1 

Det här är temakvällar för dig 
som är intresserad av att få veta 

mer om våra ärkeänglar. Du är 
med och skapar kvällen! Det blir 
samtal om vilka de är, hur de 

uppfattas, hur man kan ta 
kontakt, änglameditation mm. 
Alla kvällar är fristående! 
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Vedic Art är en väg ti l l  självkännedom genom konstnärligt skapande. Vedic 

Art har utvecklats och grundats av Ölandskonstnären Curt Källman. 

Konstformen bygger på 17 principer. Dessa principer kan ses som impulser 

som har ti l l  syfte att väcka upp kunskap som redan finns inom oss. Vedic Art 

är ett sätt att ”hitta hem” ti l l  sig själv. Grundkursen består av 6 ti l lfällen, 

med start den 29/1. 

Kursen hålls av Carina Hansson, i samarbete med NBV. 

Tid: Start söndagen den 29/1 kl. 10.00 -16.30 

Plats: HARMONIQA Alternativbutik, Tegelviksvägen 7D 

Kostnad: 600 kr/gång 

Förhandsanmälan: info@harmoniqa.se eller på telefon: 073-0546333 

 

Denna kväll har vi chans att få vara med om något unikt, då 
Lasse Rydström agerar som transmedium. Han talar genom 
Karoly, som levde på 1100-talet på Pustan i Ungern med sina 
dvärghästar. Karoly förmedlar esoterik livsfrågor och lotsar oss 
fram till insikter. Det är inom er som ljus ska tändas. 

Endast förhandsanmälan! 

Tid: Start söndagen den 31/1 kl. 18.30 -20.30 

Plats: HARMONIQA Alternativbutik, Tegelviksvägen 7D 

Kostnad: 125 kr, inkl. fika  

Förhandsanmälan: info@harmoniqa.se eller på telefon: 073-0546333 

Vedic Art 

 

Det handlar om självkännedom 

och självutveckling genom 

skapande och du behöver inte 

ha några speciella konstnärliga 

talanger… 

 

 

 

Transmediumskap 

En människan som lämnar ut sin 

kropp så att en ande eller ett 

annat medvetande kan låna 

kroppen är ett transmedium. De 

flesta som kanaliserar använder 

sig inte av den här tekniken. 

Som oftast används då man har 

en och samma ande som man 

förmedlar information ifrån. 

Kanalisering genom Karoly – 31/1 

Vedic Art – grundkurs – start 29/1 
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Tid: Start torsdagen den 2/2 kl. 
18.30-20.00 
Plats: HARMONIQA 

Alternativbutik, Tegelviksvägen 
7D 
Kostnad: 100 kr/gång (inkl. fika) 
Förhandsanmälan: info@harmon

iqa.se eller på telefon: 073-
0546333 

 

Cirkeln bygger på att komma i 
kontakt med sitt inre, sin intuition 
och medialiet genom bla. 

psykometri och symboltolkning 
och att ta kontakt med 
andevärlden. Inga förkunskaper 
behövs. 

Med olika övningar får du, under 5 

kvällar, chans att utveckla din 
intuition på ett lekfullt sätt och 
utan krav på prestationer. 

Cirkeln hålls av: Lena Jönsson 

Endast förhandsanmälning och 

du anmäler dig till samtliga 5 

gånger! 

Psykometri - att "läsa" energier, förmågan att fånga upp information genom 

fysiska objekt… 

Astrologi 

 

Astrologi är en flertusenårig 
stjärntydningslära. Den syftar till att 
se samband och påverkan på 
människans liv, beroende på 
placeringar och händelser mellan 
solsystemets planeter, solen och 

månen. 

 

 

Temakväll Astrologi – 14/2 

Astrologi, ett symbolspråk byggt på urgammal visdom. 

Välkomna til l  en spännande kväll  där Anita Rydström talar om grunderna i  
astrologin, bl a sol & mån-tecken 

Endast förhandsanmälan! 

Tid: Tisdagen den 14/2 kl. 18.30-ca 20.30 
Plats: HARMONIQA Alternativbutik, Tegelviksvägen 7D 

Kostnad: 100 kr (inkl. fika) 
Förhandsanmälan: info@harmoniqa.se eller på telefon: 073-0546333 

Psykometricirkel – start 2/2 

Psykometri 

 

Planerade datum för psykometricirkeln 

Torsdagen den: 2/2, 16/2, 1/3, 15/3 och 
29/3).  

Psykometri betyder själsmätning, förmågan 

att fånga upp information genom fysiska 
objekt, ”läsa av” energier från ett föremål 
som innehåller ägarens energispår. 

Vill man öva upp sin medialitet, så är 
psykometri det ett bra sätt att öva sin 
intuition på. 
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Q´eroindianerna är inkaindianernas ättl ingar i  direkt nedstigande 
led, och det folk som av andra sydamerikanska stammar kallas 
"Förvaltarna av den uråldriga kunskapen". Det är en lekfull, 

glädjerik och öppen tradition. 
 
Under kvällen får du veta mer om deras andliga traditioner och vi 
gör ti l lsammans några övningar för energiarbete. 

Endast förhandsanmälan, begränsat antal platser! 

Workshopen hålls av: Lena Jönsson 

Tid: Tisdagen den 6/3 kl. 18.30-ca 20.30 
Plats: HARMONIQA Alternativbutik, Tegelviksvägen 7D 
Kostnad: 100 kr, inkl. fika 
Förhandsanmälan: info@harmoniqa.se eller på telefon: 073-
0546333 

Bekanta dig med månkalenderns 20 symboler och 13 toners energi. De 
hjälper oss att komma i harmoni med oss själva och naturen. 

Marianne Wallin berättar hur man kan använda symbolerna för 
självkännedom. 

Alla som önskar får sin egen Mayasymbol presenterad under 

kvällen. 

Endast förhandsanmälan! 

Tid: Tisdagen den 13/3 kl. 18.00 - ca 21.00 

Plats: HARMONIQA Alternativbutik, Tegelviksvägen 7D 
Kostnad: 125 kr (inkl. fika) 
Förhandsanmälan: info@harmoniqa.se eller på telefon: 073-0546333 

Inkatraditionen 

 

I den andinska traditionen är allt 

levande energi, och energi är varken 

ond eller god - den bara "är". 

 

 

Mayasymbolerna 

 

 

 

 

 

Mayasymbolernas visdom – 13/3 

Workshop Inkafolkets Andliga Traditioner – 6/3 

2 50-950 e kr kallas för 

Mayakulturens storhet eller 

blomstringstid. 

Mayafolket hade stora 

kunskaper i astronomi och 

m atematik. De kunde bl a 

förutse solförmörkelser, 
kometpassager och räkna ut 

kalendern hundratals år i förväg. 
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Måndagen den 20/1, mellan 14.00 och 17.30, erbjuder Therése Bruhn 

Medial vägledning genom Tarottolkning, i  butiken. Therése har sysslat med 

Tarottolkning under lång tid och tar även in numerologi och astrologi i  sina 

tolkningar.  

Förhandsbokning kan ske genom mail eller telefon till butik Harmoniqa, 

men det finns även en del drop-in-tider. 

Pris: 250 kr för 30 min. 

… med syfte att stärka dig i nuet. 

Har du någon gång funderat över detta med reinkarnation, var du levt 

tidigare, när du levt, vem du varit och hur du levt då? Denna kväll  har du 

chans att få en andlig upplevelse och inblick i  något av dina tidigare l iv, 

ti l lsammans med mig, Regressionsterapeut Tina Ribbershed.  

Kanske får du även möta din andliga vägledare under resans gång och svar 

på frågor om de människor du idag har i din närhet.  

OBS: Medtag något att ligga på t ex liggunderlag, yogamatta eller 

trädgårdsdyna. 

Endast förhandsanmälan, begränsat antal platser! 

Tid:Tisdagen den 21/2, 27/3, samt 3/4 kl. 18.00 - ca 20.30 
Plats: HARMONIQA Alternativbutik, Tegelviksvägen 7D 

Kostnad: 150 kr (inkl. fika) 
Förhandsanmälan: info@harmoniqa.se eller på telefon: 073-0546333 

 

Tarotläggningar 

 

Tarotkort  har används under mycket 

lång tid för spådom och förutsägelser 

om  framtiden. Det finns oändligt 

m ånga läggningar som man kan 

använda sig av. 

Regression – Tidigare liv 

Tanken på reinkarnation finns sedan 

urminnes tider med oss. De flesta 

tror att det l iv vi  lever här och nu, 

påverkar vårt kommande liv, det vi  

sår får vi  också skörda. Många tror 

också att vi  tillhör s jälsgrupp, och 

att vi  föl js åt under våra liv här på 

jorden. 

 

HARMONIQA 

”för kropp och själ” 

Här hittar du Harmoniqa på 
webben: 

www.harmoniqa.se, 

www.harmoniqahalsobutik.se 

Butikens  öppettider: 

mån, ons, fre 11.00-17.30 samt 
lördag 11.00-14.30. 

Övriga dagar är öppet för 
förbeställda behandlingar. 

Gruppregression – 21/2, 27/3 & 3/4  

Tarottolkning – medial vägledning 


